
 

   
  Сряда, 30 Април 2025  

На 2 май 2025 г. от 11:30 часа, на площад „Константин Величков" в Пазарджик, ще се проведе концерт
под мотото „Не дишай смърт. Дишай живот!" – кулминацията на съвместната кампания на ОУ „Проф.
Иван Батак-лиев" и Община Пазарджик срещу зависимостите сред подрастващите. Събитието е в
подкрепа на общественозначимата инициатива на Българската национална телевизия #НеДишайСмърт,
насочена срещу употребата на вейпове от деца и младежи.

             

Тревожни данни сочат, че деца още на 10-годишна възраст посягат към тези устройства, които често
съдържат опасни и дори забранени вещества. Множество сигнали за нелегална продажба и нарастващ
брой инциденти с подрастващи подчертават спешността от превенция, а обществената телевизия
първа стартира национална информационна кампания под мотото #НеДишайСмърт. ОУ „Проф. Иван
Батаклиев" и Община Пазарджик организираха редица регионални инициативи „Дишай живот", с които
да покажат на младите, че алтернативата на вредните навици е в движението, изкуство-то и личния
избор. Като част от поредицата събития е и концертът на 2 май, който ще бъде вдъхновяващ пример за
това как чрез култура, спорт и творчество може да се отправи силно послание за промяна и осъзнаване.
Целта е да се ангажира вниманието на ученици, родители и учители към рисковете от употреба на
вейпове, както и към нуждата от активен диалог и информираност по темата.      

 

Програмата включва:      

• Музикални изпълнения – от народни песни до съвременни интерпретации, които вдъхновяват
с глас, а не с дим;     

• Изложба на ученически рисунки – детски поглед към свят без зависимости, пълен с мечти и
свобода;              

• Танцови и балетни представления – демонстрации на дисциплина, ритъм и вътрешна
сила;            
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• Акробатика, кикбокс и карате – доказателство, че увереността и енергията идват от спорта,
не от химията;       

• Художествена гимнастика и спортни танци – красотата и волята като символи на
независимостта.              

 

Употребата на вейпове е не само опасна, но и подценявана. Те не са мода, а вдишване на химикали и
метали, които водят до реални здравословни рискове и зависимости. Всеки млад човек трябва да знае
това, да се информира и да избере по-добрия път – към себе си, към здравето, към живот без дим. А
родителите и учителите трябва да са тези, които ще им помогнат да намерят пътя към по-доброто си
бъдеще.

 

С посланието „Не дишай смърт. Дишай живот!", концертът обединява местна ангажираност и
национално усилие. Пазарджик се включва в тази важна битка, за да покаже, че изборът е наш – и той
може да бъде светъл, смислен и свободен.
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